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 الحل المبياني

 ; ;O I J معلم متعامد 
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إذن       D و  إنشاء الشكل  (                                     مستقيمان متقاطعان   ( 

المستقيمان يتقاطعان في النقطة        2; 1A  
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 الحل الجبري  
 طريقة التعويض

        لنجد جبريا حل النظمة     
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2في المتساويةxبدلالة  yحددن         5x y     2فنحصل على 5y x  

بالتعبيرyنعوض        2 5x   3في المعادلة 2 4x y  

  فنحصل على         3 2 2 5 4x x   
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2x  بما أن           2 و 5y x  
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و بالتالي فإن الزوج     2; 1هو حل النظمة 
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فنحصل على        طرفا بطرف  نجمع المعادلتين المحصل عليها             3 2 4 2 4 10x y x y     
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2x        و بالتالي فإن                     1  وy   

أي أن الزوج                   2; 1نظمة هو حل هذه ال 

 

 


